





iÚnete al juego!

SESIAN RONIN



Características

La nueva PC Yeyian RYOMA 02WI es una opción óptima de la colección PC Ronin de Yeyian. Está diseñada específicamente para sobresalir en funcionalidad, modularidad y rendimiento térmico. Construido con componentes estándar, este sistema está equipado con Core i3 - 10105 y tarjeta madre H510.

La computadora RYOMA 02WI ofrece una dimensión completamente nueva al mundo de los Samurais.



Precisión y Rendimiento Óptimos

La computadora RYOMA 02WI proporciona una experiencia única para cualquier necesidad.



Rendimiento a Todo Nivel

Optimizado con 8GB de memoria RAM DDR4 2666 MHz, fuente de alimentación de 500 Watt y 240GB - NVMe Gen 3, la computadora RYOMA 02WI ofrece alto rendimiento para todos.



Conectividad Integrada

Ofrece transmisión de datos rápidos para una experiencia sin LAG en cualquier uso digital.



Sistema de Conectividad

Con instalación previa del sistema operativo Windows® 11 Home Trial para una óptima operación y rendimiento.



Sistema de Enfriamiento Integral

La PC RYOMA 02WI incluye 3 ventiladores de serie para producir flujo de aire y mantener un enfriamiento óptimo al sistema.





RYOMA 02WI

ESPECIFICACIONES-

CPU **Intel Core i3 - 10105**

Tarjeta Madre H510

Memoria **8 GB - DDR4 2666**

Garantía Yeyian Shield-Plata

Fuente de Poder **500W**Almacenamiento **240GB - NVMe Gen 3**Sist. operativo **Windows 11 Home Trial**EAN **7500619009607**